
ZIMNÍ TÝMOVÉ PROGRAMY NA 
MALEVILU



Úvod

Prochází Vaše společnost nebo některý z vašich týmů obdobím změn, 
v rámci kterých potřebujete stmelit Váš tým a připravit zaměstnance 
na nový pracovní cyklus?
Plánujete firemní akci, kde chcete vyjádřit uznání a odměnu za dobrou 
práci vašich zaměstnanců, máte jubilejní výročí, či jste dosáhli významného 
obchodního úspěchu a chtěli byste jej oslavit?
Přesně pro ZIMNÍ OBDOBÍ jsme pro Vás připravili zimní outdoor či 
teambuilding programy, které jsou zcela rovnocenné těm letním.
Stačí si vybrat z naší nabídky....

TEAMBULDING NA SNĚHU

Kurzy budování týmu – „teambuildingy“ jsou jedním z nejčastějších způsobů jak ve skupině nastartovat 
větší dynamiku, zlepšit atmosféru, posílit důvěru, rozpohybovat jednotlivé členy týmu a tým k větší 
produktivitě a umožnit bližší vzájemné poznání. Díky velkému počtu „zábavných a prožitkových“ aktivit, 
vytváříme příjemnou a uvolněnou atmosféru, používáme netradiční prostředky, příjemnou formu jazyka a 
fiktivní dramaturgické příběhy, čímž účastníky motivujeme k vyšším výkonům a většímu zapojení. 
Níže nabízíme zimní varianty pro letošní zimu:
Všechny návrhy jsou vytvořené tak, aby podporovaly zábavnou a přátelskou atmosféru a aby motivovaly 
účastníky k aktivitám v zimním čase.



MESSNEROVY VRCHOLY

Znáte jména všech 14 ti osmitisícovek? 
Nechte se spolu s vašim týmem unést do majestátných Himálajských vrcholků, 
dozvíte se mnoho užitečných informací a přitom budete mít možnost se společně 
s kolegy pobavit, prožít netradiční chvíle a společně čelit zajímavým výzvám. 
Aktivity s horolezeckou tématikou, lidské odhodlání a mnohdy hrdinská odvaha 
to vše vás bude doprovázet v příběhu Messnerových vrcholů. 

Mount Everest, K2, Dhaulagiri, Nanga Parbat či Annapurna to jsou názvy, O kterých jste doposud jen 
slyšeli. Během programu se dozvíte nejen specifické data o každém z vrcholů, ale také mnoho dalších 
užitečných rad a praktických informací. Každý vrchol – hora - znamená jeden úkol, aktivitu, výzvu, kterou 
tým absolvuje. Na expedici máte omezený čas, přičemž jednotlivé týmy mají omezené vybavení a 
možnosti. Tým s evidencí z nejvíce dobytých vrcholů se stává vítězem.

Program je zaměřený na zlepšení týmové komunikace, určování strategie, řešení nestandardních 
problémů, hledání inovativních řešení a využívání silných stránek jedinců při týmové práci. 
Program je naučného charakteru, při kterém se účastníci nejen dozvědí mnoho geografických zajímavostí, 
ale také se naučí některé činnosti, které by se jim v extrémních horských podmínkách mohly kdykoli hodit. 
Vhodným doplňkem je využití sněžných skútrů nebo psích spřežení.



PEVNOST BOYARD

PO STOPÁCH YETTIHO

Týmová strategická hra založená na postupném odhalovaní skutečností o 
existenci Yettiho. Paralelně týmy odkrývají kousky map vedoucí k nalezení 
pokladu. Cílem je stmelit tým, bavit se při klasických zimních aktivitách a 
přitom si vyzkoušet komunikaci a týmovou práci v podmínkách zimního 
outdoor prostředí. 
Koncept programu spočívá v absolvování několika týmových aktivit, při kterých 
týmy získávají části mapy, která jim umožní pokračovat v cestě za evidencí 
Yettiho. Na trase musí týmy řešit připravené úkoly, např.: nízká hvězda, 
ledovcové bludiště, přemostění, vysoká síť, získání zprávy z nepřístupného 
místa, transport ohně, ledovcová jeskyně, chůze na sněžnicích, jízda se psím 
spřežením, navigace s GPS, čtení tajného písma.
Nejlepší tým nalezne v cíli odměnu a získá definitivní evidenci zda-li Yetti 
existuje či ne?

Program se soutěžním dobrodružným prvkem, který nastartuje nejen 
týmovou dynamiku. Podle známé francouzské soutěže prochází soutěžící 
týmy pevností Boyard a plní rozmanité úkoly, překážky a výzvy. Aktivity jsou 
primárně zaměřeny na týmovou spolupráci a efektivní komunikaci uvnitř 
týmu, přináší však také spoustu zábavy a uvolněnou atmosféru. Odměnou za 
každý splněný úkol je klíč. Týmy musí pomocí klíčů získat indicie. Za pomoci 
získaných indicií tým se nejúspěšnější tým dostane až do tajné místnosti, ze 
které si odnese poklad. Ten vymění za nominální hodnotu peněz, které poté 
pod jménem vaší společnosti putují na dobročinné účely, tak jak tomu bylo 
v proslulé pevnosti Boyard. 
Program nabízí ideální řešení kombinující teambuilding určený ke stmelení 
kolektivu a zlepšení týmové spolupráce spolu s odpovědných chováním 
zaměstnanců Vaší společnosti.



Do zimních outdoor programů můžeme začlenit tyto aktivity

AKTIVITY V LANOVÉM CENTRU

Věž s lezeckou stěnou, horizontálními lávkami
plošina 14m 
Jakobův žebřík - dá se překonat pouze za pomoci týmu
Šplhání po laně pomocí jumarů - vhodné pro týmové soutěže 
Obří skok do Adrenalinové houpačky - 2G přetížení
Lanové překážkové traverzy
42m dlouhá dráha ve výšce 14m
Provazový řebřík
200m dlouhý skluz lanovkou
Tarzaní skok na samostatném sloupu 

STŘELECKÉ AKTIVITY
Sportovní lukostřelba
Střelba z kuše
Střelba ze vzduchového revolveru Smith&Wesson
Vzduchová puška s optikou na automatický terč
Házení nožem a hvězdicí
Foukací šipky 
Ruční prak 
Sněhová střelnice

ZÁBAVNÉ AKTIVITY
Týmové lyže
Bungee running na sněhu
Závod na sněžnicích
Závody psích spřežení
Slepá ledová jeskyně
Mohawk Walk



TEAM DIAMONDS

INDOOR KRÁTKÉ ZÁBAVNÉ AKTIVITY 

Zábavné programy mohou být organizovány samostatně, nebo jako doplněk 
jakéhokoliv pracovního meetingu, výjezdního zasedání, semináře, konference 
či vzdělávacího workshopu. Délka trvání programů je od 1 do 3 hodin.
EFEKTIVNÍ KOMUNIKACE ZÁBAVOU 
Princip spočívá v individuálním posouzení situace, následným sjednocením 
individuálních hodnocení do jednoho týmového názoru formou konsensu a 
finálním porovnáním výsledků všech týmu se závěrečnou prezentací a 
týmovou zpětnou vazbou.
Příklad scénářů: Jungle Survival, Měsíční mise, Soudní přelíčení, New Society
KREATIVNÍ TÝMOVÁ SPOLUPRÁCE 
Programy vyžadují zapojení a spolupráci všech účastníků. Úkolem je 
společně vytvořit specifickou, kreativní prezentaci. Kreativita a 
představivost je neomezena. 
Příklad scénářů: Reportéři NOVA versus ČT, Ideální klient, Stavba mostu, 
Divadelní představ

Děj tohoto týmového programu je adresován do černé Afriky, kde je jedno z 
nejvýznamnějších nalezišť diamantů na světě. Vlastní program je zaměřen 
na zábavu, komunikaci v týmu, motivaci a touhu po vítězství. Koncept 
programu je zaměřen na týmové výzvy v indoor prostředí se soutěžním 
duchem. Dle počasí můžeme umístit 1-2 krátké vstupy do outdoor prostředí. 
Soutěžní týmy se po celou dobu programu pohybují po objektu, kde je 
umístěno cca 6 - 7 aktivit. Hlavním cílem je v týmu získat co nejvíce 
diamantů. Koncept je doprovázen příběhem, který se opravdu stal. 
Každý tým může získat až několik stovek kusů malých diamantů. Všechny 
týmy absolvují totožné aktivity a po lokalitě se orientují pomocí speciálních 
map tak, aby byla zajištěna hladká logistika na jednotlivých stanovištích. 
Vyústění celé soutěže proběhne formou porovnání množství vytěžených 
diamantů jednotlivých týmů


